# 货车侧翻司机被困 警民联动紧急救援



7月23日下午,叶县公安局田庄派出所民辅警和附近群众紧急救援被困<mark>车内的司机和随车人员。</mark> 叶县公安局 供图

#### 口记者 刘蓓 实习生 侯雨辰

本报讯7月23日下午,一辆大货车在叶县境内的高速公路上发生侧翻,货车司机和一名随车人员被困车内。叶县公安局值班民警接到报警后,迅速来到事发地。民辅警与现场热心群众联手,经过近半个小时的努力,将被困司机和随车人员安全救出,并把他们送往医院救治。

7月23日下午,叶县公安局田庄派出所接到110指挥中心指令:有一辆大货车在田庄乡境内兰南高速公路和鹿方线交会处附近侧翻,司机及随车人员被困,急需救援。值班民警张中行立即将情况上报,并带领辅警王雪占、吴赛全、宋云鹏等人驱车赶往事故地占

"车上人员情况怎么样?有 人受伤吗?意识都还清醒吗?"到 达现场后,看到高速护栏已经被撞倒,大货车侧翻在高速公路外的坡道上,车身和车头玻璃已变形破碎,张中行焦急地向周围群众了解情况。"有两个人被困,人都清醒,表面看没啥严重的伤,其他的还不清楚,天气太热,就是怕他们在车里中暑。"群众王先生快速回答。

据王先生介绍,他是附近村民,当时正在田里耕作,突然听到一声巨响,远远望去,一辆货车从高速公路上翻了下来,他赶紧放下手中的活儿跑过来帮忙。看到大货车里有两人被困,一时想不到什么办法救人,他赶紧拨打了110和120。

在等待120急救车的过程中,张中行一边安抚被困人员情绪,一边与同事和热心群众商议如何在保证被困人员安全的情况下破窗,先行营救。"师傅你往

里边靠靠,我们准备破窗了,一定要用手护着头,拿这个毛巾捂住眼睛,千万别让眼睛受伤……"他将毛巾递给货车司机,大喊道。

经过近半个小时的努力,几位民辅警和热心群众成功将被困两人救出。烈日炎炎,大家的衣服早已被汗水浸透。与此同时,120急救人员到达现场,众人协助医护人员将二人抬上救护车,送往医院救治。张中行等人重新返回事故现场,联系清障车辆对事故车辆进行转移,并清理现场,恢复秩序。

7月24日上午,救治医院传来消息,被困的两人伤势无大碍, 均已出院。

民警提醒,夏季高温,车辆故障、恶劣天气等道路交通事故隐患增多,行车时一定要注意安全,一旦发生事故要牢记"九字诀":车靠边、人撤离、即报警。

## 郏县广阔天地乡入围全国首批十个乡村旅游目的地

口记者 张鸿雨

本报讯 7月23日,郏县县委宣传部传来消息,新华网联合中青旅主办的"发现乡村旅游目的地"选评近日揭晓,郏县广阔天地乡入围适宜暑期出游的全国首批十个乡村旅游目的地。

近年来,该乡充分挖掘知青文化 资源,推动文旅融合,完成知青旧居布 展提升,实施街区立面改造,恢复老街 风貌,营造沉浸式知青文化体验,"吃 住行游购娱"服务链初步形成。

广阔天地大有作为纪念馆是全国首家知青主题纪念馆,也是郏县知青园景区的重要组成部分,包括序厅、广阔天地缘起、广阔天地纪实、广阔天地洗礼、广阔天地瞭望等,通过对历史的真实展现,给人们以启迪、给青年以激励、给研究者以借鉴。大街上随处可见的知青文化绘画、铜像雕塑以及石磨、石碾、石臼等,吸引游客前来打卡。

在这里,还可以乘坐小火车、旅游

观光车体验农耕乐趣,到平顶山第一家图书民宿——一鸣书居休憩,赏碧水环绕、看青砖翠竹、品万卷书香。

广阔天地乡是名副其实的"铸铁锅之都",年产铸铁锅7000多万口,有真不锈、不粘锅、搪瓷锅等。在这里,可买到地地道道的高品质铸铁锅。

"来到广阔天地乡,您可以欣赏到美丽的风景,品尝到独特的美食,也可体验知青文化,重温激情燃烧的岁月。"广阔天地乡党委书记张沛说。

#### 两部人偶剧后天上演

今天10时起在线领票

口记者 王春生

本报讯7月24日,记者从市文化艺术中心获悉,7月27日10时、15时,由河南歌舞演艺集团、平顶山市文化广电和旅游局主办,平顶山市文化艺术中心承办的"童心向党"——大型人偶剧《酷酷熊棕棕历险记》《阿里巴巴与大盗》,将在平顶山市文化艺术中心音乐厅上演。

据介绍,演出单位为河南省木 偶剧团,27日10时演出《酷酷熊棕 棕历险记》,当天15时演出《阿里巴 巴与大盗》。

7月25日上午10时起在线领票。市民可关注微信公众号"平顶山市文化艺术中心",点击"在线领票"。领票成功后,在微信"服务通知"或领票页面"我的订单"中查看票夹。每人限领两张,数量有限,领完为止。演出开始15分钟后禁止入场。

# 城市留言板 4940000

#### 路灯何时安装

微友"LY"留言:市区李苗路(黄河路至沙河桥路段)已经修好,不知何时能安装路灯,方便附近居民夜间出行。

#### 路面有坑

微友"慧"留言:市区平安大道 西段果品市场门前西侧路面有一个 大坑,车辆经过时不小心会爆胎,希 望有关部门尽快修补。

#### 地砖粉碎

市民张先生来电:市城乡一体 化示范区清风路与未来路交叉口附 近人行道的地砖粉碎,一刮风尘土 飞扬,下雨天泥泞不堪。

#### 认领身份证

市民王先生在市区新华路南段锦绣花园小区大门口附近捡到余飞杨的身份证,请失主拨打电话15836986921联系认领。

(平报热线办 李金鸽)

### 新闻短波,

•7月24日上午,新华区矿工路 街道民主街社区携手丹尼斯华府店开 展"夏日送清凉"活动,将20箱纯净 水、20个西瓜、20套夏日礼品包送至 辖区环卫工人手中,叮嘱他们注意做 好防暑降温工作,确保在高温环境下 安全作业。 (牛超)

• 7月23日,市公交公司集中开展"夏日送清凉"活动,把西瓜、菊花茶、藿香正气水、风油精、雪糕和纯净水送给高温下坚守工作岗位的一线公交职工。 (燕亚男)

• 7月23日下午,新华区湛河北路街道召开防汛暨紧急避险工作培训会,以"示范讲解+问答"的方式,提升各社区网格员、相关工作人员的防汛处险和应急避险能力,进一步加强辖区防汛组织领导、物资储备和队伍建设,确保在关键时刻拉得出、用得上、打得赢。 (牛超)